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Προς 

Προϊσταμένους Επιστημονικής και Παιδαγω-

γικής Καθοδήγησης Α/θμιας & Β/θμιας Εκ-

παίδευσης 

 
 

 

Θεσσαλονίκη, 21.08.2018 

 

 

Θέμα:  

METHODAL 2018 – 2ο Διεθνές Συνέδριο: Μεθοδολογία στην εκμάθηση των γλωσσών  

 

Αξιότιμη κυρία / Αξιότιμε κύριε, 

 

Σας στέλνω την επίσημη πρόσκληση για το «2ο Διεθνές Συνέδριο: METHODAL 2018 – Με-

θοδολογία στην εκμάθηση των γλωσσών» με τίτλο «Προς την παιδαγωγική, διδακτική και 

γλωσσολογική αριστεία» με την παράκληση να την προωθήσετε στους ξενόγλωσσους εκ-

παιδευτικούς των σχολικών μονάδων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης των περιοχών ευθύ-

νης σας. 

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Makedonia Palace στη Θεσσαλονίκη στις 03 και 04 

Σεπτεμβρίου 2018 και τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, της 

Πρεσβείας της Γαλλίας στην Ελλάδα, του Διεθνές περιοδικού της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 

Καθηγητών Γαλλικής Γλώσσας, του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού και του Δήμου Θεσ-

σαλονίκης,  
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Οι επίσημες γλώσσες του συνεδρίου είναι η γαλλική και η αγγλική γλώσσα. Το συνέδριο α-

πευθύνεται σε ερευνητές και παράγοντες της γλωσσικής παιδείας: πολιτικούς φορείς της εκ-

παίδευσης, υπεύθυνους σχεδιασμού προγραμμάτων και γενικών πλαισίων εκπαίδευσης, διδά-

σκοντες ξένων γλωσσών, θεματοδότες/θεματοθέτες, κ.α.  

Το συνέδριο συνδιοργανώνεται από το Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Αρι-

στοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, το Τμήμα Γαλλικών και Ευρωπαϊκών Σπουδών 

του Πανεπιστημίου Κύπρου και το ανοιχτό, διαπανεπιστημιακό και διεπιστημονικό Εργαστή-

ριο MÉTHODAL. Περιλαμβάνει 70 εισηγήσεις, ανακοινώσεις, slams, εργαστήρια με ομιλη-

τές από 30 χώρες προέλευσης. 

Για περισσότερες πληροφορίες και online εγγραφές: http://congres2018.methodal.net 

 

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων. 

Με εκτίμηση. 

 

 

Για την Οργανωτική Επιτροπή, 

 

 

 

 

Olivier Delhaye 

Συμπρόεδρος του Συνεδρίου 

Συνδιευθυντής του Εργαστηρίου MÉTHODAL 

Επίκουρος Καθηγητής,  

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο της Θεσσαλονίκης 

delhaye@frl.auth.gr 

Τηλ. 2310 997400 & 2310 331113 
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